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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO
PAULO, CÂMPUS SÃO ROQUE, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, foi realizada a 7ª reunião ordinária do Conselho
de Câmpus - CONCAM de forma remota, às quinze horas, sob a presidência do Diretor Geral do Câmpus: Frank
Viana Carvalho e presença dos(as) conselheiros(as): Ana Carolina Macena Francini, Ana Luísa da Silva Otávio,
Carlos Alberto Araripe, Fernando Schoenmaker, Guilherme Valagna Pelisson, Rafael Batista Novaes, Rafael
Billar de Almeida e Ramiéri Moraes. Ausência justificada: Luiz Carlos Tassinari de Oliveira. ABERTURA DA
REUNIÃO: O Presidente do Conselho, Frank Viana Carvalho, deu por aberta a reunião às 15h13min após
observação e constatação de quórum suficiente para o início. PAUTA I (Alterada): Apreciação e aprovação
dos Projeto Pedagógico dos Cursos reformulados de Licenciatura em Ciências Biológicas e  Técnico em
Administração aprovados ad referendum (Alterada para aprovação das atas das 5ª e 6ª Reunião
Ordinárias). Iniciada a reunião, o secretário, Jean Louis Rabelo de Morais, cometendo um equívoco, não
convocou os relatores da pauta proposta e o mesmo solicitou aos presentes uma proposta de alteração da pauta
para aprovação das atas das reuniões ordinárias 5ª e 6ª.  Após concordância dos conselheiros presentes o
secretário que já havia enviado as atas por e-mail, fez a leitura das duas atas e corrigindo alguns erros de
pontuação e numeração apontados pelos conselheiros Fernando Schoenmaker e Ramiéri Moraes, foram
aprovadas de forma unânime. Na sequência o presidente agradeceu a todos os conselheiros e encerrou a reunião
às 15h47. Eu, Jean Louis Rabelo de Morais, Secretário do Conselho do Câmpus São Roque, lavrei esta ata, que
depois de apreciada e aprovada, será assinada e publicada.

São Roque, 15 de dezembro de 2022
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